V. Erdék és erddlakok (10 pont)

Egyszerii valasztas

1) Melyik az az allitas, amely a biikk és gyertyan
kozil csak az egyikre igaz?

A) Magjai két sziklevéllel csiraznak.
B) A levél széle flirészes.

C) Szélbeporzasu.

D) Barkaviragzata van.

E) Egylaki névény.

3) Melyik allitas igaz a hazai biikkdsokre?

A) Meleg, szaraz él6helyeken talalhato.

B) Mohaszintje fél méter vastag is lehet.

C) Jellemz6 novénye a tavaszi lednek.

D) Cserjeszintje fejlett.

E) Lagyszarti novényei f6leg tavasszal
nyilnak.

5) Melyik allitas igaz a babérlombu erdékre?

A) A babércserje (nemes babér) hazgja.

B) Allomanyai az Egyenlité mentén alakulnak ki.
C) Cserjeszintje szegényes.

D) Nyari csapadékmaximum mellett fejlddnek.

E) Kiirtott allomanyai helyén a macchia tenyészik.

Egyszerii hibakutatas
6) A citromfa...

A)levelei bérnemiiek.

B) termése sokmagvu.

C) viszonylag magas termetii fa.
D)agai tovisesek.

E) termése C-vitaminban gazdag.

Kombinalt valasztas

7) Melyik allitas igaz?

1) A mokus zapfogai gumos felszintek.
2) A mokus téli almot alszik.

8) Melyik allitas igaz?

Tobbszoros valasztas
9) Melyik allitas igaz a voros afonyara?

1) levelei ép széliiek, csticsuk lekerekitett

2) Melyik az az allitas, amely illik a nagy pelére?

A) Szérzete puha, sargasharna.

B) Nappal keresi taplalékat.

C) Nemcsak fan, hanem talajon is mozog.
D) Evente tdbbszor szaporodik.

E) Egész évben aktiv.

4) Melyik allitas igaz a tarka harkalyra?

A) A hazityukhoz hasonl6 alkatd.

B) Lébain harom ujj talalhato.

C) Kuszolaba van.

D) Magevé faj.

E) Cs6rének kavai nem érnek
ossze a hegyuknél.

1) A siketfajd kakasa kisebb, de szinesebb a tojonal.
2) A keresztcs6rl himje sotétpiros, a tojo zoldessarga szinii.

10) Melyik allitas igaz a nyirfara?

1) Barkaviragzata lombfakadas el6tt megjelenik.

2) termése nem ehetd
3) 6rokzold
4) 1-1,5m magas cserje

2) Agai vékonyak, hosszan lecsiing6k.
3) Kérge fehér, id6vel feketén megrepedezik.
4) Lombhullaté, egylaki névény.







